



## 华为专家 沧州开讲

本报讯(记者 霍钢杰)昨天下午,华为(沧州)ICT(信息通信技术)学院大讲堂在沧州职业技术学院开讲,该校150名师生聆听了演讲。

为了促进产教融合、校企合作,沧州职业技术学院与华为技术有限公司签订协议,着手建设华为(沧州)ICT学院。今年,华为(沧州)ICT学院正式揭牌。经过充分考察论证,双方决定在人才培养、课程嵌入、师资培训、实训室建设、认证培训、就业服务等方面展开深入合作。

昨天,华为人工智能高级解决方案架构师黄一天作了一场名为《人工智能和大数据产业发展及趋势》的主题演讲。演讲结束后,黄一天还和沧州职业技术学院师生进行了互动,回答了师生关于云计算、大数据、人工智能等方面的问题。

沧州职业技术学院有关领导表示,下一步,他们将依托华为(沧州)ICT学院,继续做好人才培养、产业服务等工作,为社会培养应用型、创新型人才。

## “火眼金睛” 只为水安全

本报讯(记者 孙崇旺 于艳玲)检测自来水是否合格、废水处理是否达标……为了饮水安全,沧州市正能环境监测技术服务有限公司(以下简称“沧州正能”)用其“火眼金睛”检测水质。

从2019年11月起,沧县各乡镇水厂的水质检测任务落到了“沧州正能”肩上。该公司员工一个一个乡镇跑,按照要求小心取样,然后仔细检测。“南水北调后,咱们饮用水的水源水质明显提高,检测项目全部合格。”“沧州正能”有关负责人说。

检测饮用水安全,也保障排放水安全。疫情期间,“沧州正能”担负起市中心医院、市人民医院、沧州中西医结合医院、市传染病医院的排放水安全检测和南皮、黄骅等地医学隔离观察点排放的污水检测任务。“污水排放全部合格。”这位负责人说。

## 6个月大的患儿手术前突然醒来哭闹不止

# 暖!护士将他抱起轻轻哄睡



本报讯(记者 张倩)这两天,很多黄骅市民的微信朋友圈里传播着一张“护士怀抱患儿”

的照片(上图)。原来,一名6个月大的患儿在手术前忽然醒来,哭闹不止。一名护士赶紧把孩子

抱起来,并轻轻地将他哄睡。这温暖的一幕被黄骅开发区博爱医院的医生拍了下来,并传到了

网上。

这张照片显示,一名身穿绿色手术服的女护士坐在床上,双手紧拥着一名头缠绷带的婴儿,婴儿看上去已经睡着了。

拍摄这张照片的是黄骅开发区博爱医院麻醉科主任康丽娜。

“这名患儿刚6个月大,当时正准备做一个小手术。本来,他在妈妈的怀里睡着后才被抱进手术室。”康丽娜说,还没等接受麻醉,患儿忽然醒了过来,并且哭闹不止。护士王雪梦走上前去,抱起孩子在手术间来回走动。她一边轻轻摇晃着孩子,一边哼唱着儿歌。不一会儿,孩子平静下来,再次入睡。

王雪梦说,自己的孩子还不到两岁,当时看到那名患儿哭闹不止,她非常心疼。“宝宝太小了,离开妈妈,在陌生的环境里会有恐惧感。”

王雪梦说,自己连想都没有想,就抱起了那名患儿。她用平时哄自己孩子的方式哄了哄患儿。大约5分钟后,孩子睡着,并接受了麻醉,手术得以顺利进行。

## 海兴县治理农村垃圾出新招

# 村里村外有人管 各种垃圾都清理

本报讯(通讯员 史得江 巩吉钊 记者 李圣哲)昨天,天刚蒙蒙亮,3名保洁人员来到海兴县苏集镇张常丰村,沿着街道开始收集垃圾。目前,海兴县开始推行农村全域全类保洁模式。全县197个村庄均有专业人员开展保洁工作。

所谓全域,即全县所有乡村辖区内的户外公共区域,无论村

内、村外,还是路边、沟边,都纳入保洁服务公司的清理范围。

所谓全类,不管是生活垃圾、生产垃圾,还是建筑垃圾等,只要是垃圾,就属于保洁公司清理的对象。

全域全类保洁模式,囊括了农村垃圾治理容易忽视的死角死面,堵上了以往在垃圾治理方面存在的漏洞,创新了农村垃圾

治理的长效管护体制。

今年10月份,新中标的企业开展这项工作后,共为海兴全县197个村庄配备保洁员550名,配置垃圾桶8017个,安排垃圾清运车14辆。

据了解,海兴县自2017年开始实施城乡环卫一体化管理体系,由县政府签约第三方保洁服务公司,将全县197个村

庄纳入城乡环卫一体化管理体系。但是,保洁公司只负责清理村内卫生,村边和村外的垃圾不在清理范围之内;清理的对象也只限于生活垃圾,生产垃圾、建筑垃圾等仍需要村里单独处理。针对这一情况,海兴县从今年开始推行农村全域全类保洁模式。

## 参加一次志愿活动 重唱一首红色歌曲

# 沧州公交集团开展“多彩主题党日”活动

本报讯(记者 庞维双)参加一次志愿活动、重唱一首红色歌曲……近日,沧州公交集团以“多彩主题党日”活动为主线,采取多样形式,增强党员的自豪感和荣誉感,有效提高了整体服务水平。

“在安全方面,我们要对自己线路的沿线情况熟记于心,做好预见性驾驶……”近日,沧州公交集团第四公司举行了以“凝

正气、转作风、比担当、促发展”为主题的“多彩党日”宣讲活动。沧州公交集团第四公司领导班组成员、线路队长、车长代表等数十人进行座谈,就做好运营、服务和管理等方面工作分享了自己的经验。

重温一次入党誓词、分享一段入党经历、参加一次志愿活动、重唱一首红色歌曲……沧州公交集团推出了形式多样的主

题党日活动,丰富了党内政治生活形式和内涵。

同时,沧州公交集团还组织开展了“我的入党故事”“我身边的榜样”“党课开讲了”等系列活动,并长效开展“把党的旗帜亮出来”活动,设立“共产党员先锋

岗”,成立“党员先锋突击队”。

据介绍,沧州公交集团为深入贯彻落实“严细深实快”作风教育,通过组织开展“多彩主题党日”活动,激发广大党员干事创业、创先争优的热情,为市民创造了更加良好的乘车环境。

## 扎实开展“严细深实快”作风教育

# 10岁男孩赤裸上身街头游荡

## 黄骅民警辗转帮他找到家人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张家胜 罗栋)近日,黄骅市一名10岁男孩溜出家门,赤裸着上身街头游荡。民警通过网络等各种渠道,帮男孩找到了家人。

近日,黄骅市公安局特巡警大队民警接到指挥中心指令:在黄骅市渤海西路附近的

一个小胡同里,有一名男孩找不到家了。

民警接警后迅速赶到现场。报案人张先生说,他下班回家时,发现这名男孩赤裸着上身在小胡同里走走停停。民警一边脱下外套给男孩穿上,一边询问其父母信息。但是,男孩怎么也不肯开口,周边群众也

都不认识他。

已到晚饭时间,民警将男孩带回单位,为他打来了饭菜。与此同时,他们还通过各种途径发布消息,帮男孩找家。一名网友认出了男孩,并告诉民警,孩子住在黄骅市渤海西路北侧的一个小区里。

民警立即带着孩子来到这

个小区,并挨家挨户敲门询问。这时,民警接到孩子母亲李女士的电话。原来,男孩今年10岁,平时在家就不爱穿上衣。当天17时30分,李女士带男孩的妹妹去医院看病,将他自己留在家中。谁知,孩子偷偷溜出了家门。